



RAPORT

privind activitatea desfășurată de Comisia pentru Cercetare Științifică, Transfer Tehnologic, Proiecte și Resurse pentru anul 2020

Comisia pentru Cercetare Științifică, Transfer Tehnologic, Proiecte și Resurse a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia este un organism de lucru cu caracter consultativ, aflat în subordinea Senatului, care-și desfășoară activitatea în acord cu legislația din România, Carta Universității, Regulamentele și procedurile în vigoare aprobate de Senatul Universității.

Comisia își desfășoară activitatea în colaborare Prorectorul pentru Cercetare Științifică și Relații Internaționale, Directorul Centrului pentru Cercetare Științifică, Directorul Centrului pentru Transfer Tehnologic, Directorul Editurii „Aeternitas”, Directorul Bibliotecii Centrale a UAB și Directorul Centrului pentru Managementul Proiectelor.

În urma alegerilor pentru Senatul universității, în cadrul ședinței de senat, 27 februarie 2020 a fost numit noul președinte, lect. univ. dr. Cosmin Popa-Gorjanu iar în data de 12 martie 2020 s-a stabilit noua componență a comisiei. Comisia este compusă din 15 de cadre didactice și cercetători, reprezentanți ai fiecărui departament, din care un doctorand. Componența comisiei este următoarea:

Președinte: lect.univ.dr. Cosmin Popa-Gorjanu
Membri: conf.univ.dr. Carmen Paștiu
conf.univ.dr. Ioana Todor
conf.univ.dr. Ovidiu Panaite
conf.univ.dr. Ada Hurbean
conf.univ.dr. Andreea Begov Ungur
drd. Claudiu Purdea

Specialiști fără drept de vot:

conf.univ.dr. Călina Buțiu

conf.univ.dr. Sorin Arhire

lect.univ.dr. Vasile Ursu

conf.univ.dr. Gabriel Barbuleț

lect.univ.dr. Silvia Maican

lect.univ.dr. Ionela Cioca

lect.univ.dr. Mihaela Aldea

CS I dr. Rotar Marius

În contextul pandemic actual, activitatea Comisiei pentru cercetare științifică, transfer tehnologic, proiecte și resurse a Senatului Universității ”1 Decembrie 1918” din Alba Iulia s-a derulat în mediul online. Pe parcursul anului 2020, Comisia s-a întrunit de 4 ori, fie pentru avizarea unor documente circumscrise ariei sale de competență.

Dintre documentele avizate sau propunerile trimise spre aprobare Senatului, menționăm:

1. Ședința din 27 ianuarie 2020 a avut pe ordinea de zi avizarea rapoartelor de activitate ale centrelor administrativ funcționale aferente comisiei în data de 27 ianuarie 2020 și a raportului anual al CCȘTPR pe anul 2020.
2. Ședința din 23 martie 2020, avizarea regulamentului Regulamentul de organizare și funcționare al Comisiei pentru cercetare științifică, transfer tehnologic, proiecte și resurse.
3. Ședința din 24 iunie 2020, având pe ordinea de zi: Redistribuirea burselor de performanță științifică rămase nealocate.
4. Ședința comisiei 27 noiembrie 2020 având pe ordinea de zi revizuirea Regulamentului privind acordarea burselor de performanță științifică.

Prezentul *Raport* a fost prezentat în ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din data de 17 februarie 2021.

Întocmit,
Președinte Comisie
Lect. univ.dr. Cosmin Popa-Gorjanu

*Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia
din 17 februarie 2021.*

PREȘEDINTE
Conf. univ. dr. Attila Tamás Szorá

